



SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

Pljevlja, 19.02.2021.godine

PRESS KONFERENCIJA

JU Dnevni centar za djecu sa smetnjama u razvoju i lica sa invaliditetom Pljevlja organizovala je u četvrtak, 18.02.2021. godine press konferenciju u okviru projekta **„Razvoj i pružanje licenciranih usluga socijalne i dječije zaštite za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina u Pljevljima“**. Projekat se realizuje u okviru programa za zapošljavanje, obrazovanje i socijalnu zaštitu koji kofinansiraju **Evropska unija i Vlada Crne Gore**. Dio sredstava za kofinansiranje projekta obezbjedili su i **Opština Pljevlja, Ministarstvo javne uprave, digitalnog društva i medija, Kraljevina Ambasade Norveške, UNICEF i Grupa 484**. Partner na projektu je NVU „Zračak Nade“. Projekat se realizuje od 01.03.2020. do 28.2.2022.god.

Na press konferenciji su govorile direktorica JU Dnevni centar Pljevlja, Svetlana Dujović i predsjednica NVU „Zračak nade“ Stanica Lončar koje su predstavile projekat i ukazale na njegov značaj.

Projekat je usmjeren na poboljšanje socijalne inkluzije djece i mladih sa smetnjama u razvoju i odraslih osoba sa invaliditetom, kao i poboljšanje sistema socijalne i dječije zaštite u Crnoj Gori sa posebnim naglaskom na sjever Crne Gore.

Kroz projekat će se ojačati međusektorska saradnja, saradnja između pružaoca usluga i ljudski resursi, obezbjediti prostorni uslovi i uslovi za dobijanje licenci za pružanje usluga dnevnog boravka za odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina i savjetodavno terapijskih i socijalno-edukativnih usluga za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju. Nakon licenciranja u Pljevljima će se pružati nove dvije licencirane usluge za djecu i mlade sa smetnjama u razvoju i odrasla lica sa invaliditetom starija od 27 godina.

Tokom prve godine razvijena je ICT platforma za podršku pružanju usluga socijalne i dječije zaštite. Platforma se koristi za saradnju sa korisnicima usluga Dnevnog centra, NVU „Zračak nade“, njihovim roditeljima kao i drugim dnevnim centrima i udruženjima roditelja. Sastoji se od pet modula, a tri modula razvijena su u okviru inicijative „Zaštita najugroženije djece i porodica pogođenih COVID-19 pandemijom“ koju sprovodi UNICEF uz finansijsku podršku Grupe 484 i Ambasade Kraljevine Norveške. **Platformu do sada koriste 653 korisnika od kojih su 235 djeca i mladi sa smetnjama u razvoju, 324 njihovi roditelji i 94 stručna radnika.**

Izrađena je projektna dokumentacija za adaptaciju prostora koji se nalazi u potkrovlju zgrade. Radove na adaptaciji izvodi firma „Tehno- gradnja“ Pljevlja i planirano je da se završe sredinom juna mjeseca. Adaptacijom ovog prostora stvorice se uslovi za pružanje usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina.

Takođe, održan je četvorodnevni trening za pružanje usluga dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i dvodnevni trening za pružanje savjetodavno- terapijskih i socijalno-edukativnih usluga. Cilj treninga je bio poboljšanje znanja i vještina zaposlenih u Dnevnom centru Pljevlja i NVU „Zračak nade“ kako bi se usluge pružale na adekvatan način.

Izrađen je program pružanja usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i program za pružanje savjetodavno- terapijskih i socijalno edukativnih usluga koji su potrebni kako bi se usluge licencirale.

Pripremljen je program obuke za pružanje usluge dnevnog boravka za osobe sa invaliditetom starije od 27 godina i program obuke za pružanje savjetodavno- terapijskih i socijalno- edukativnih usluga koji će biti akreditovani kod Zavoda za socijalnu i dječju zaštitu. Po akreditovanim programima izvodiće se obuke za sve stručne radnike na području Crne Gore.

Za više informacija, molimo vas kontaktirajte:

gđu.Svetlanu Dujović, Koordinatorica projekta i direktorica JU Dnevni centar Pljevlja

Br. tel.: 067-618-899, E-mail:dcpljevlja@t-com.me

